



Кудрина Екатерина Андреевна, родилась 10 декабря 1950 года, в село Еловка Тункинского района. После окончания Тункинской школы, выучилась и получила специальность каменщика-бетонщика. В 1967 году принимала участие в строительстве Торской школы, внесла свой труд в образовательную систему. В 1969 лет Екатерина Андреевна уехала жить к сестре на север, где вышла замуж за Кудрина Бориса Борисовича 1949 года

рождения. 13 сентября 1971 году родилась дочь Нина (в настоящее время Нина Борисовна проживает в Тункинском районе, с. Зун-Мурино, замужем, занимается своим любимым делом, открыла ИП). В 1972 году семья Кудриных переехали жить в Читинскую область, Могочинский район, а в 1973 году переехали жить в Тункинский район, в село Еловка на родину Екатерины Андреевны. 11 января 1974 года родилась дочь Зоя (в настоящее время Зоя Борисовна проживает в село Тунка, работает акушеркой в Тункинской врачебной амбулатории), 13 апреля 1976 года родилась третья дочь Татьяна (проживает в г. Иркутске), 23 февраля 1981 года родился сын Алексей, (в настоящее время Алексей Борисович проживает в городе Слюдянка, работает в ООО «СТАТУССИБ») в 1984 году родился сын Евгений (в настоящее время Евгений Борисович живет в городе Слюдянка, работает вахтовым методом). У Екатерины Андреевны 14 внуков и 2 правнучки.



Свою трудовую деятельность Екатерина Андреевна начинала в колхозе «Сибиряк» в должности доярки-телятницы, после освоила курсы трактористов и пошла, работать трактористом, затем была механизатором, и управляющей Еловским отделением колхоза «Сибиряк», до конца 90-х работала почтальоном, совмещая работу почтальона с работой директора клуба село Еловка. Много лет являлась членом избирательной комиссии, районного женского совета и депутатом, неоднократно ездила на съезды и собрания в село Кырен, также была старостой села, ведет активную, общественную работу, была и есть примером во всем для односельчан.

По итогам работы Екатерина Андреевна награждена почетными грамотами и благодарственными письмами, награждена юбилейной медалью в честь 95-летия Тункинского района и медалью материнства II степени.



10 декабря 2020 года Екатерине Андреевне исполняется 70 лет. В 70 лет замечательной женщине хочется пожелать душевной теплоты, сердечного спокойствия, любви и заботы родных, благополучных и счастливых дней. Пусть каждый день будет по-своему приятным и особенным. Крепкого здоровья и бодрости духа!

Администрация МО СП «Тунка»